

Вырезка из газеты

ГОРЬКОВСКИЙ  
РАБОЧИЙ

21 ИЮЛ. 1975

г. Горький

з. 2275

## ТЕАТРЫ УХОДЯТ В ОТПУСК

### ИТОГИ ГАСТРОЛЕЙ

Закончились летние гастроли Горьковского академического театра драмы имени М. Горького. Коллектив провел их в Ленинграде.

В течение 45 дней наши мастера сценического искусства держали творческий экзамен в городе на Неве. За это время они дали 79 спектаклей. В числе пьес, показанных зрителям, «Сталевары» Г. Бокарева, «Ситуация» В. Розова, «Энергичные люди» В. Шукшина, «Муж и жена снимут комнату» М. Рощина, «Дети солнца» М. Горького, «Трамвай «Желание» Т. Уильямса, «Миссис Пайпер ведет следствие» Д. Попуэлла, «Мера за меру» В. Шекспира, «...Забить Герострата!» Гр. Горина. Около 70 тысяч ленинградцев познакомились с тем, как воплотили на сцене эти произведения горьковчане.

По старой традиции не прекращали актеры и выступления на предприятиях и в учреждениях. Творческие встречи на Ижорском заводе и заводе имени Кирова стали началом хорошей, теплой дружбы с рабочими. Может быть, именно поэтому зрительные залы, в которых шли спектакли театра драмы, никогда не пустовали. Финансовый план выполнен.

В настоящее время театр вернулся в родной город. Подведя итоги гастролей, коллектив ушел в отпуск с тем, чтобы по окончании его, как всегда, заняться культурным обслуживанием районов области, а затем в отремонтированном, празднично выглядящем здании открыть свой новый 178-й сезон.

М. СЛОВЦОВ.